

авиамоделльному спорту в классе F-4B (кордовые модели-копии).

В соревнованиях приняли участие спортсмены из шести регионов России, в количестве 18 человек.

Чемпионом России стал **С. Есаулков** с моделью-копией самолёта «Ут-1» (Свердловская область). Второе место занял **А. Семёнов** с моделью-копией самолёта «Ан-28» (Кировская область). Третье место занял **В. Жуйков** с моделью-копией самолёта «Ил-2М3» (Челябинская область).

В Первенстве России победителем стал **С. Есаулков** с моделью-копией самолёта «Ут-1», тренер – **А.И. Палкин** (Свердловская область). Второе место заняла **Топазова В.** с моделью-копией самолёта «Милес М-38», тренер – **Ю.П. Лукошкин** (Челябинская область). Третье место занял **С. Савиных**, с моделью-копией самолёта «Як-6» тренер – **А.И. Палкин** (Свердловская область).

Отрадно отметить, что в этом году в соревнованиях приняла участие команда Московской области, возглавляемая **Усмановым Э.Н.** Не смотря на свой почтенный возраст, Эрик Нугманович успевал организовать выступления московских юниоров и выступать в личном зачёте.

Необходимо сказать, что в этом году погода слегка баловала спортсменов – практический штиль, изредка лёгкий ветерок. В целом всё прошло четко, слажено, без задержек и заминок. На сегодняшний день комплекс кордодромов в городе Екатеринбурге и инфраструктура, созданная в своё время для проведения чемпионата мира по футболу, позволяют проводить соревнования как российского, так и мирового уровня.

В заключение, от лица участников соревнований выражается признательность организационному комитету соревнований и Федерации авиамоделльного спорта Свердловской области за спортивный праздник, состоявшийся на уральской земле.